

# 新德里关闭部分交通线路防抗议

## 公交轮奸案受害女大学生因伤势过重去世

据新华社电 印度首都新德里29日关闭10条地铁线路和印度门附近主要道路,以防止轮奸案受害者死亡引发新一轮民众抗议。

据印度报业托拉斯报道,新德里警局当天早晨在推特上发布公告,宣布持续关闭拉杰大道等印度门附近主要道路,要求民众出行避开印度门附近区域并避免搭乘新德里市中心的10条地铁线路。

本月16日晚,新德里发生一起恶性轮奸案,一名女大学生在私人巴士上惨遭轮奸

和毒打,后被抛出车外。因伤势太重,这名受害人29日在新加坡伊丽莎白医院死亡。

医院说,患者身体和脑部受伤,出现了严重的器官衰竭迹象,虽然患者这么长时间一直勇敢地挣扎求生,但因受伤太严重,最终还是离开人世。检查显示患者心脏有问题,其肺部和腹腔感染,脑部也受了伤。医院给她用了最强的呼吸机,最佳的抗生素,以及能够尽可能刺激患者身体抵抗感染的药物。

这一恶性事件近期在印度各大城市引发大规模抗议,示威者要求政府严惩凶犯,

谴责警方的不作为,并呼吁重视女性权益保护。

印度警方目前已逮捕6名犯罪嫌疑人。印度政府承诺将尽快对他们进行审判,并采取措施保证女性安全,如没收所有带茶色玻璃车窗和窗帘的交通工具,在商场、电影院等场所附近设置24小时警力巡逻、增派女性巡警等。

印度内政部27日宣布,将为那些在新德里有强奸罪前科的人建立信息数据库,并对公众开放这一数据库。

## 中国免俄罗斯千万债务

据《环球时报》报道 俄罗斯副总理德米特里·罗戈津当地时间12月28日表示,中国免除俄罗斯直升机供应商的157万瑞士法郎(约为1021万人民币)债务,这为加快落实向中国出口直升机合同提供了可能。罗戈津称,这个“长期问题”的解决使得俄罗斯财政部能完成与俄供货商的相关结算。

## 最亮彗星明年掠过地球

星报综合报道 据英国《每日邮报》网站12月27日报道,俄罗斯的天文学家近日利用国际科学光学网络望远镜(ISON)发现了一颗格外明亮的彗星——ISON彗星。该彗星将于2013年掠过地球,它可能会是有史以来在地球上所观测到的最亮的彗星。

## 巴一客车爆炸致5人死

据新华社电 巴基斯坦南部港口城市卡拉奇的一个公交车站当天下午发生一起爆炸事件,造成至少5人死亡,数十人受伤。袭击发生在当地时间29日下午3点左右,一辆客车途经卡拉奇坎特地区的一个公交车站时突然发生爆炸。目前伤者已被送往附近医院接受救治。目前尚未有任何组织或个人宣称制造了这一爆炸事件。

## 贝卢斯科尼办妥离婚手续

### 月付前妻300万欧元

据中新社电 据英国媒体28日报道,意大利米兰法院就意大利前总理贝卢斯科尼和他的第二任妻子拉里奥离婚诉讼案做出判决,贝卢斯科尼同意每月向前妻支付300万欧元。

根据这一协议,他们夫妇两人在米兰附近的一座别墅价值1亿美元,离婚后仍留在贝卢斯科尼名下。

现年76岁的贝卢斯科尼和56岁的拉里奥于1980年相识,10年后正式注册结婚,两人生育了3个孩子。2009年5月拉里奥正式提出离婚。

据悉,贝卢斯科尼目前已经同28岁的女友帕斯卡尔订婚。

贝卢斯科尼是二战结束后意大利在位时间最长的总理,2011年底受到系列

丑闻困扰,并最终丢掉了议会多数席位辞职。

他曾在1994年、2001年和2008年三次当选意大利总理,是过去18年以来意大利政坛上最有影响力的人物。

虽然贝卢斯科尼下台以后受到各种官司困扰,但他表示将在2013年再次竞选意大利总理。

## 朝鲜或在两周内进行核试验

据《新闻晚报》报道 美国约翰霍普金斯大学国际问题研究所朝鲜问题研究小组对卫星照片加以分析后公布结果称,位于朝鲜东北部咸镜北道丰溪里的地下核试验场正在进行核试验准备工作。一旦政治命

令下达,在两周之内可能开始进行核试验。

该研究小组把今年3月到12月13日期间用卫星拍摄的7幅照片进行比较,发现始建于2009年的核试验用坑道受大雨和台风重创后严重损害,不过据分析称,到

11月中旬修复工作已经完成。

此外,地下坑道入口11月中旬之后出现漏水现象,排水系统可能存在问题。如果坑道内积水加深的话,不排除会对核试验器材造成损害。

**安徽和韵金典酒业** 高 墟 镇

**和韵家** 全国招商招聘销售精英热线: **138 6673 2000**

公司地址: 合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝景大厦四座  
网址: www.ghyj.com 本企业通过ISO9001-2008质量管理体系认证



# 祝广大消费者新年大吉!



## 六安商之都八周年店庆

# 巅峰答谢

2013年1月12日-20日浓情钜献 敬请关注!

六安商之都地址:人民路与解放路交汇处

—— 名品进名店 穿在商之都 ——